

省委老干部局 召开主题教育调研成果交流会



7月31日，云南省委老干部局召开主题教育调研成果交流会，省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟主持会议并讲话。省委第三巡回指导组有关同志到会指导。

会上，局领导班子成员结合正反案例学习谈体会，围绕“推进离退休干部常态化建

言献策”“离退休干部党组织班子建设问题研究”“新时代离退休干部发挥作用问题研究”等介绍前期领题调研情况，针对调研中反映和发现的问题提出对策措施。

会议指出，主题教育开展以来，省委老干部局聚焦推动老干部工作高质量发展存在的突出问题、老干部急难愁盼问题和老干部工作领域风险挑战等，深入基层、深入老干部扎实开展调查研究，坚持边调研边整改，形成了一批实实在在的调研成果。

会议强调，要总结前一阶段调研成果，做好细化整改的文章、成果转化文章、构建长效机制的文章，持续推动调查研究走深走实，确保按时保质完成调研任务。

（云南省委老干部局）

省财政厅 推动主题教育扎实开展

云南省财政厅离退休人员党委采取“四种方式”、搭建“四个平台”、注重“四个结合”，推动主题教育在离退休党员干部中扎实开展。

采取“四种方式”实现全覆盖。组织开展集体研学、书记领学、党员自学、送学帮学，通过举办主题教育读书班、基层党组织书记讲授专题党课、线上学习等多种形式，力求做到学习人员、学习内容全覆盖。

搭建“四个平台”确保高质量。借助专题调研、专项调研、主题调研、日常调研，

安排部署离退休人员党委在职委员深入联系各离退休人员党支部，开展主题教育调研督导，对长期因主观原因不参加组织生活的情况进行摸底。

注重“四个结合”推动见实效。通过与强化组织功能、强化教育管理、典型示范带动、强化廉政建设相结合，进一步加强和规范离退休干部管理监督，持续推动离退休干部“六好”党支部创建工作。

（云南省财政厅离退休人员办公室）

水富市 引领离退休干部积极参与调研活动

水富市委老干部局多举措激发离退休干部关注和参与经济社会建设的热情，号召老同志积极参与各项调研活动。

多措并举搭平台。定期召开地方经济社会建设情况通报会，组织离退休干部到康养旅游小镇邵女坪等地参观考察。通过征订涉老报刊、“送学上门”等形式，及时传达党的政策方针，让离退休干部心系经济社会发展。

细化分类提质效。根据离退休干部原工

作性质，组建党务政务、教科文卫、农业产业、城市建设等调研组，围绕城市改造、乡村振兴、产业发展等方面开展有针对性的调研。在走访调研中听民声、解民意、暖民心，传递党和政府的关心关怀。

用好成果促提升。认真拟定调研方案，落实相关随行人员，为离退休干部开展调研提供经费保障、出行保障、医疗保障，不定期汇总调研情况并组织成果交流，充分尊重离退休干部的话语权。

（唐 涵）